

104 年新北市核安防護逐里溝通教育活動開跑囉！

日期：104 年 3 月 21 日

地點：圓山里民眾活動中心

參加人員：約 150 人



落實民眾核安教育從「里」做起，為促進鄰近核電廠居民對核子事故緊急應變措施及民眾防護行動的認知，原能會與新北市政府於 3 月 21 日週末假日假三芝區圓山里展開一系列的核安防護教育活動。活動自 3 月 21 日至 5 月 26 日為期約三個月，除利用白天上班時間進行外，亦規劃部份場次於晚上及週末假日進行，以符合民眾需求。位於核子事故緊急應變計畫區新北市三芝區、石門區、萬里區及金山區等 4 區 38 里，將進行 29 場次逐里溝通教育活動。

本次逐里溝通教育活動係由新北市政府消防局主辦，由區公所說明民眾防護行動規劃(如各里集結點、防護站及收容所等)，三芝區林區長及圓山里葉里長皆到場共襄盛舉，最後區公所及原能會藉由有獎問答，將核子事故民眾防護措施以淺顯活潑的資訊傳達給地方民眾，不僅要核安，更要讓民眾心安。



圖 1 三芝區林區長致詞



圖 2 圓山里葉里長致詞



圖 3 新北市消防局李股長致詞



圖 4 區公所說明民衆防護行動



圖 5 原能會介紹輻射特性



圖 6 有獎徵答活動



圖 7 民眾參與踴躍